Abs. Gemeinde Estenfeld Untere Ritterstraße 6 97230 Estenfeld



Einwilligung

						
\bigcirc	für	Aufnahme Ihrer Unternehmerdaten in die Kontaktdatenbank der Gemeinde Estenfeld				
	Ab Lis Ve	r Verarbeitung der u.g. personenbezogenen Daten durch die Gemeinde Estenfeld i.S.d. Art. 4 s. 2 Satz 1 BayDSG, Art. 6 Abs. 1 a) DSGVO für die Erfassung in einer Kontaktdatenbank /-te der Gemeinde Estenfeld wird hiermit die Einwilligung erteilt. Weitere Informationen zur rarbeitung Ihrer Daten entnehmen Sie bitte den beiliegenden Informationen nach Art. 13 GVO (Kontaktdatenverwaltung).				
\bigcirc		die Veröffentlichung der Daten von Unternehmen/Gewerbetreibenden auf der Homepage r Gemeinde Estenfeld				
	Ab Ge Ve	r Verarbeitung der u.g. personenbezogenen Daten durch die Gemeinde Estenfeld i.S.d. Art. 4 s. 2 Satz 1 BayDSG, Art. 6 Abs. 1 a) DSGVO für die Darstellung auf der Homepage der meinde Estenfeld wird hiermit die <u>Einwilligung</u> erteilt. Weitere Informationen zur rarbeitung Ihrer Daten entnehmen Sie bitte den beiliegenden Informationen nach Art. 13 GVO (Unternehmensdatenbank).				
	1)	Name des Unternehmens/Gewerbetreibenden				
	2)	Anschrift				
Stra	Straße/Nr.					
PLZ/Ort						
	3)	Kontaktdaten				
Tele	efon					
Tele	efax					
E-N	lail					

4) Branche

o Fahrzeuge/ Transport	o Einzelhandel	o Freizeit
Handwerk und Baugewerbe	o Banken	o Gesundheit
o Kunst/ Kunsthandwerk	o Lebensmittel	o Medien und EDV
 Pflegedienstleistungen 	 Versicherung 	o Immobilien
 Dienstleistungen 	 Sonstige 	

Ort/Datum

Stempel/Unterschrift

Bitte zurücksenden an:

n.full@vgem-estenfeld.bayern.de

oder:

Gemeinde Estenfeld Untere Ritterstraße 6 97230 Estenfeld



Datenschutz-Hinweise zur Vereins- / Unternehmensdatenbank

Wir erheben Ihre personenbezogenen Daten gem. den (umseitig) abgebildeten Formularfeldern (Name, Vorname, etc.) um Ihren Kontakt in einer sog. Vereins- bzw. Unternehmensdatenbank zu speichern und auf der Internetseite unserer Gemeinde allen Besuchern zur Verfügung zu stellen.

[Verarbeitungszwecke] Die Daten dienen dem Aufbau einer Gewerbe- und Vereinsdatenbank, sowohl als Verzeichnis in unserer Verwaltung, als auch zur Veröffentlichung im Internet.

[Rechtsgrundlage] für die Verarbeitung der personenbezogenen Daten ist Art. 6 Abs. 1 Buchst. a) Datenschutz-Grundverordnung, DSGVO. Die Veröffentlichung Ihrer Daten auf unserer Internetseite ist nur durch Ihre Einwilligung möglich.

[Empfänger] der Daten ist die Allgemeinheit. Grundsätzlich können Ihre Daten weltweit und von jedermann eingesehen werden.

[Speicherdauer /-frist] Unsere Vereins- bzw. Gewerbedatenbank wird laufend aktualisiert. Wird das Gewerbe oder der Verein aufgegeben, so werden die Daten gelöscht.

[Widerruf] Sie können die Einwilligung für die weltweite Veröffentlichung Ihrer Daten jederzeit für die Zukunft widerrufen. Auf möglicherweise angelegte Kopien Ihrer Daten im Internet durch Dritte, haben wir keinen Einfluss.

[Verweisung] Für weitere Informationen zum Datenschutz in unserer öffentlichen Stelle verweisen wir auf unsere Datenschutzerklärung auf https://www.estenfeld.net

Ihre Gemeinde